



పనిచేసే వారెవరో గుర్తెరిగి ఓటియ్యాలి

- **సీఎం కేసీఆర్ పాలనలోనే అన్ని వర్గాలకు న్యాయం**
- **ఎమ్మెల్యే శానంపూడి సైదిరెడ్డి**
- **గలడేపల్లిలో ఘనంగా గంగిరెడ్డుల వారి ఆత్మీయ సమ్మేళనం**

గరిడేపల్లి, నవంబర్ 8 : భారమైన బతుకులకు భరోసా అందించాలంటే ఎన్నికల్లో పోటీ చేసిన వారిలో పనిచేసే వారెవరో గుర్తెరిగి ఓటియ్యాలని ఎమ్మెల్యే శానంపూడి సైదిరెడ్డి కోరారు. మండల కేంద్రంలో బుధవారం నిర్వహించిన నియోజకవర్గ స్థాయి గంగిరెడ్డుల వారి ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో పాల్గొని మాట్లాడారు. సీఎం కేసీఆర్ పాలనలోనే అన్ని వర్గాల ప్రజలకు తగిన న్యాయం జరిగిందన్నారు. రాష్ట్రంలో అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలతో ప్రజలంతా సంతోషంగా ఉన్నారన్నారు. గంగిరెడ్డుల వారు సంచార జీవనాన్ని గడుపుతూ అనేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారని వారికి స్థిర నివాసం ఏర్పాటు చేసే జీవన ప్రమాణాల మెరుగునగు తన వంతు కృషి చేస్తానన్నారు. అదేవిధంగా వారి కుటుంబాల స్థాయిని పెంచేందుకు తోడ్పాటు అందిస్తామన్నారు. ఎన్నికలు రాగానే ఎప్పుడు నియోజకవర్గంలో కనిపించని వారు వచ్చి ఓట్లు అడుగుతారని అలాంటి వారి మాటలు నమ్మవద్దన్నారు. పోటీలో నిలచిన వారిలో ఎవరికి ఓటిస్తే మన బతుకులు మారుతాయని గుర్తించి అటు వంటి వారికే ఓటు వేయాలని కోరారు. ముందుగా గంగి

రెడ్డుల విన్యాసాలను బీఆర్ఎస్ నాయకులతో కలిసి తిలకించారు. కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి రమణానాయక్, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు కృష్ణనాయక్, మండల ఎన్నికల ఇన్చార్జి తాళ్లూరి లక్ష్మీనారాయణ, ఎఎంసీ మాజీ చైర్మన్ కడియం వెంకటరెడ్డి, మాజీ మండలాధ్యక్షుడు జోగు అరవిందరెడ్డి, సర్పంచ్ సీతారాంరెడ్డి, యల్లావుల గురుమూర్తి, గంగిరెడ్డుల సంఘం నాయకులు మాదాసు లింగయ్య, కలకుంట్ల పెద్ద



గరిడేపల్లి : ఆత్మీయ సమ్మేళనానికి హాజరైన జనం

లచ్చయ్య, ఇస్సారి, సైదులు, వెంకన్న, నాగయ్య, లక్ష్మయ్య, వెంకయ్య, గణేశ్, నాగరాజు పాల్గొన్నారు.

నేడు నామినేషన్ వేయనున్న శానంపూడి

అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో భాగంగా హుజూర్ నగర్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా శానంపూడి సైదిరెడ్డి గురువారం నామినేషన్ వేయనున్నారు. ఉదయం 11 గంటలకు ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయం నుంచి నామినేషన్ పత్రాలతో బయలుదేరి పట్టణంలోని గణపతి గుడి వద్ద ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి ర్యాల్లిగా తరలివెళ్లి తాస్కార్ కార్యాలయంలో నామినేషన్ వేయనున్నారు. ప్రజలు తనను మరోసారి ఆశీర్వదించాలని సైదిరెడ్డి కోరారు.

మేళ్ల చెరువులో బీఆర్ఎస్ భారీ ర్యాలీ

మేళ్లచెరువు : మండలంలోని ప్రధాన రహదారిపై ఎమ్మెల్యే శానంపూడి సైదిరెడ్డి బుధవారం భారీ ర్యాలీ తీశారు. కార్యకర్తలు టాపాసులు కాల్చి ఎమ్మెల్యేకు ఘన స్వాగతం పలికారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే పలువురికి గులాబీ కండువా కప్పి బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానించారు. కార్యక్రమంలో స్థానిక సర్పంచ్ పండ్లపల్లి శంకరరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి బోగాల బాలవెంకటరెడ్డి, జడ్పీ కోఆర్డినేట్ సభ్యుడు ఇబ్రహీం, ఉపసర్పంచ్ బుస్సాని లక్ష్మి శ్రీనివాస్ తో పాటు ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

ఎవరెన్ని జిమ్మిక్కులు చేసినా విజయం బీఆర్ఎస్ దే..

- **ఎమ్మెల్యే శానంపూడి సైదిరెడ్డి**

టీడీపీ నల్లగొండ పార్లమెంట్ మాజీ అధికార ప్రతినిధి సహా పలువురు బీఆర్ఎస్ లో చేరిక

హుజూర్ నగర్, నవంబర్ 8 : ఎవరెన్ని జిమ్మిక్కులు చేసినా విజయం తనదేనని ఎమ్మెల్యే శానంపూడి సైదిరెడ్డి అన్నారు. క్యాంపు కార్యాలయంలో బుధవారం ఆయన సమక్షంలో హుజూర్ నగర్ కు చెందిన టీడీపీ నల్లగొండ పార్లమెంట్ మాజీ అధికార ప్రతినిధి, మలిదశ ఉద్యమకారుడు సోమగాని నరేంద్రగౌడ్, పట్టణంలోని 8వ వార్డు కౌన్సిలర్ చిలకబత్తిని సౌజన్య ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ నుంచి 30 గంగిరెడ్డుల కుటుంబాల వారు, చింతలపాలెం మండలం పజినేపల్లి గ్రామ కాంగ్రెస్ నుంచి 10 కుటుంబాల వారు బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. కార్యక్రమంలో పట్టణాధ్యక్షుడు అమర్ నాథ్ రెడ్డి, మేళ్లచెరువు సర్పంచ్ పండ్లపల్లి శంకరరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఇస్లావత్ బాలాజీ నాయక్, అశోక్, సురేశ్,



సోమగాని నరేంద్రగౌడ్ ను బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే సైదిరెడ్డి

వెంకటేశ్వర్లు, వీరబాబు, గోవిందరావు, ధనుంజయ్, జయరాజు, చింతలపాలెం మండలాధ్యక్షుడు సత్యనారాయణరెడ్డి పాల్గొన్నారు.



నేరేడుచెరువులో గులాబీ కండువలు కప్పి బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానిస్తున్న పట్టణాధ్యక్షుడు సత్యనారాయణరెడ్డి

సీఎం కేసీఆర్ పై నమ్మకంతో బీఆర్ఎస్ లో చేరికలు

- **ఆ పార్టీ పట్టణాధ్యక్షుడు సత్యనారాయణరెడ్డి**

నేరేడుచెరువు, నవంబర్ 8 : రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి చేసే సత్తా సీఎం కేసీఆర్ కే ఉన్నదనే నమ్మకంతో వివిధ పార్టీల నాయకులు బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారని పార్టీ పట్టణాధ్యక్షుడు కొణతం సత్యనారాయణరెడ్డి తెలిపారు. మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని ఎన్టీఆర్ నగర్ కు చెందిన సుమారు 100 మంది మైనార్టీ నాయకులు హుస్సేన్ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారికి మున్సిపల్ చైర్మన్ చండమళ్ల జయబాబు, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ నాగండ్ల శ్రీధర్, డి.సి.సి.బి డైరెక్టర్ డొండపాటి అప్పిరెడ్డి గులాబీ కండువలు కప్పి సాదరంగా బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానించారు. కార్యక్రమంలో పట్టణ ఎన్నికల ఇన్చార్జి మన్నగల్ అలీ, వజ్రపు శేఖర్, పోకబత్తిని రాజేశ్, గంట సైదులు, భిక్షం, సైదులు, బషీర్, లచ్చిరెడ్డి, రాంరెడ్డి, అప్పర్, నలరాజ్, నగేశ్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సైదిరెడ్డి, సర్పంచ్, హుస్సేన్ పాల్గొన్నారు.

మైనార్టీల అభివృద్ధికి ఎమ్మెల్యే విశేష కృషి

- **మైనార్టీ నాయకుడు ఎండీ షఫీ**

హుజూర్ నగర్, నవంబర్ 8 : నియోజకవర్గంలోని మైనార్టీల సంక్షేమానికి ఎమ్మెల్యే శానంపూడి సైదిరెడ్డి రూ. 4 కోట్ల నిధులు వెచ్చించారని మైనార్టీ నాయకుడు ఎండీ. షఫీ తెలిపారు. పట్టణంలో బుధవారం నిర్వహించిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ కొందరు నాయకులు చేస్తున్న తప్పుడు ప్రచారాన్ని ఖండించారు. నియోజకవర్గంలోని మేళ్లచెరువు, నేరేడుచెరువులో కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణానికి రూ. 80 లక్షలు, నేరేడుచెరువులో ఈడా కోసం 35 గుంటల భూమిని మున్సిపల్ కు అందించారన్నారు. మరంపల్లి మండలం రఘునాథపాలెంలో రూ. 50 లక్షలతో షాద్ ఖాన్ నిర్మాణంతో పాటు అన్ని గ్రామాల్లో ఈడా అభివృద్ధికి నిధులు కేటాయించారని తెలిపారు. హుజూర్ నగర్ లో ఈడా డెవలప్ మెంట్, లింగగిరి జంక్షన్ అభివృద్ధికి రూ. 52 లక్షలతో పనులు జరగాల్సి ఉండగా ప్రాసీడింగ్ వచ్చి ఎలక్షన్ కోడ్ వచ్చి పనులు నిలిచిపోయినట్లు తెలిపారు. ఎమ్మెల్యేపై తప్పుడు ప్రచారాన్ని ఆపక పోతే తగిన బుద్ధి చెబుతామని హెచ్చరించారు.



సమష్టిగా పని చేసి.. సైదిరెడ్డిని గెలిపించుకుందాం

- **నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా**

బీఆర్ఎస్ నాయకుల ప్రచారం

నేరేడుచెరువు, నవంబర్ 8 : బీఆర్ఎస్ శ్రేణులంతా సమష్టిగా పనిచేసి ఎమ్మెల్యే శానంపూడి సైదిరెడ్డిని మరోసారి భారీ మెజారిటీతో గెలిపించుకుందామని ఆ పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు అరిబండి సురేశ్ బాబు కోరారు. మండలంలోని పుల్లంబండ తండా గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలోని జగన్నాథండా, ముసాద్డి తండాలో మండల ఎన్నికల ఇన్చార్జి రంగాచారి, మాజీ ఎంపీపీ చిన్న బోయిని సైదులు ఆధ్వర్యంలో బుధవారం ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో చిల్లపల్లి పీవీఎస్ చైర్మన్ అనంతు శ్రీను, నాయకులు శ్రీను నాయక్, బాలు, సైదా, శంకర్, పాండు పాల్గొన్నారు. మరంపల్లి : బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం మళ్ళీ అధికారం లోకి రాగానే రేషన్ కార్డుదారులందరికీ కేసీఆర్ బీమా పథకం అమలు చేయనున్నట్లు మాజీ ఎంపీపీ కొండనాయక్, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు ఇరుగు పిచ్చయ్య తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే సైదిరెడ్డిని గెలిపించాలని కోరుతూ మండలంలోని లాలితండా, అల్లిపురం గ్రామాల్లో బుధవారం ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. లాలితండాలో బోడ్రాయికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.



నేరేడుచెరువు : ముసాద్డి తండాలో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



పాలకవీడు : మహంకాలిగూడెం గ్రామంలో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు అంజిరెడ్డి

కీష్టిపాటి అంజిరెడ్డి కోరారు. బుధవారం ఆయన మండలంలోని రావిపహాడ, శూన్యపహాడ్ గ్రామాల్లో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి శానంపూడి సైదిరెడ్డిని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపల్ కరపత్రాలు అందించారు. ఆయా కార్యక్రమాల్లో రైతు బంధు సమితి మండల కన్వీనర్ దేవిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, సర్పంచులు కృష్ణారెడ్డి, శేషతావిజయ్, నాయకులు తాటికోండ వెంకటరెడ్డి, రామారావు, మమత, కోటి రెడ్డి, మరయాదాస్ పాల్గొన్నారు. గరిడేపల్లి : ఎమ్మెల్యే శానంపూడి సైదిరెడ్డిని మరోసారి గెలిపించాలని కోరుతూ బీఆర్ఎస్ మండల కమిటీ నాయకులు మండలంలోని కట్టవారిగూడెం, కావవారిగూడెం, మంగాపురం, అబ్బిరెడ్డిగూడెం, లక్ష్మీపురం, గడ్డిపల్లి గ్రామాల్లో బుధవారం ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. కార్యక్రమాల్లో పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు గుగులోతు కృష్ణానాయక్, పీవీఎస్

చైర్మన్ వీరంరెడ్డి శంభిరెడ్డి, నాయకులు ముచ్చపాతుల కృష్ణ, కుక్కడపు గుర్వయ్య, కీత రామారావు, బొల్లగాని సైదులు, గుగులోతు శంకర్ నాయక్, సర్పంచులు కుసుమ వెంకటమ్మ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సీతారాంరెడ్డి, కాశ్యప్, ఎంపీటీసీ మేకల ప్రవంతిశోభన్ బాబు, కడప ఇనాస్, ఎంపీసీ డైరెక్టర్ పిడమర్తి అంజి, ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు పాల్గొన్నారు. హుజూర్ నగర్ : నియోజకవర్గంలో ఎమ్మెల్యే సైదిరెడ్డి గెలుపుతో ప్రతిపక్షాలు మాయం కావాలని దేవినేని బీఆర్ఎస్ పట్టణాధ్యక్షుడు అమర్ నాథ్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఎమ్మెల్యే సైదిరెడ్డిని గెలిపించాలని కోరుతూ పట్టణంలోని 215 వ బూత్ లో బుధవారం ఆయన ఇంటింటి ప్రచారం చేపట్టారు. కార్యక్రమంలో బూత్ కన్వీనర్ అమర్ జి నాగరాజు, బూత్ కమిటీ సభ్యులు వరప్రసాద్, గోపి, రామాంజనేయులు, అనిల్, రాము, సందీప్, మహేశ్, ఉపేందర్, యాదగిరి, వంశీ, డేవిడ్, సురేశ్ పాల్గొన్నారు.

WANTED
★ రక్షణ సెక్యూరిటీ ఫోర్స్ నల్లగొండలో షాపింగ్ మాల్ కోసకు పని చేయుటకు సెక్యూరిటీ సూపర్ వైజర్ మురియు సెక్యూరిటీ సిబ్బంది మరియు వాటిలో పార్కింగ్ డ్విజిన్ అర్హులుగా కావలెను. 12 గంటల Duty. సంప్ర: 8500199996, 9866949219 NT-320232

WANTED
★ రాష్ట్రవ్యాప్త గ్రామ్ (TS No. 1) Hjr. శ్రీమంతల ఇంజనీర్ పట్టణం/పీసెంట్ల సేవకు, వంట/ఇంటి పని, శిక్షణ కోసకు M/F వర్షులు కావలెను. షో+హా+తేలం: 15-21 వేలు. ఏకైకం కంటే 5 వేలు కమిషన్. తెలంగాణ లంకా పర్మనెన్టు మీ ఇంటికి వసంగలము. Ph: 9618802390, 9912611122. NT-314452

PLOT FOR SALE
★ Iconic Infra: హైదరాబాద్ HMDA & DTCP అప్రూవ్ లైసెన్స్ ఫ్యాట్లు @ శ్రీశైలం హైవే కొత్తూరు, సాగర్ హైవే బొంగులూరు, యాచారం & విజయవాడ హైవేలలో. 9154102338. NT-320528

గమనిక
క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన తీతితో క్షణంగా విచారించు కోవలసినదిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసేటటువంటి స్థాయి ముందు తగిన ప్రతిపత్తి వీటికి సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ ఫర్ / డిపోజిట్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించవలసింది.

మీకు కావలసిన సమాచారం కొరకు సులభమైన మార్గం... మన "నమస్తే తెలంగాణ" క్లాసిఫైడ్ లో ప్రకటన ఇవ్వడం...

ప్రతి 4 లైన్ల క్లాసిఫైడ్ కు Minimum 4 Lines, Extra Line - Extra Amount
200/-
ప్రతి అదనపు లైన్ కు 50/-

Note: 3+1 Scheme Available
Extra Line - Extra Amount
5% GST అదనం

నమస్తే తెలంగాణ యూనిట్ కార్యాలయం, గ్రా. చిల్లపల్లి, మం. సర్పొండ.

సంఖ్య: 9182777626 సంఖ్య: 9182777635 దేశం: 9182777635
హోటల్: 9182777059 హోటల్: 9182777630 దేశం: 9182777638
మొదటి: 9182777059 కొండా: 9182777196 టెలిఫోన్: 9182777638